

## 解读者：区块链人脉王

### 永保好奇心，持续不断的学习

这些年在这个理念的指引下，完整的观摩了电脑互联网时代，参与了移动互联网风口，踏上了区块链潮流的脉搏。6年多对区块链的研学实践，有幸能够和更多朋友分享知识。也有幸在“被听友评为喜马拉雅平台最会讲区块链的播主之一”的支持下，一路走到现在，遇到志同道合的Selina女士，也遇到越来越多的区块链爱好者们，一起，走着……

答疑解惑--新亿万富豪.mp3来自【bq-zztj】资深币圈人 带你读好文

听音频解读，了解文章背后的故事



程序员 Laszlo Hanyecz 用一万比特币购买了两个披萨

仅在今年，比特币就上涨了20倍。而在过去八年里，它总共上涨了2200万倍。尽管市场上不乏“比特币是下一个郁金香泡沫”的质疑声音，但并不妨碍它一路上涨。目前，比特币的飙升使其市值甚至超过世界两大最有影响力的金融机构——高盛目前市值为970亿美元，而位于瑞士苏黎世的瑞银集团（UBS）市值约为670亿美元。这两家银行的市值加起来也没有比特币的市值高。

比特币的神话也造就了一个个新亿万富翁，根据彭博的报道，全球近40%数量的比特币控制在仅约千人手里，这些人对比特币行情会有较大影响，他们则通常被称为白鲸（whales）。

## 01 李笑来：从2100个到“六位数”



杨曜睿原本的身份是人人网的联合创始人

2013年5月，杨曜睿发起创立了ASICME公司，主营可以挖到比特币的“矿机”生意，公司成立不到一个月，销售额就达到500万元。当时他的比特币矿机是淘宝上的热销产品，很多买家甘愿等待几个月排队购买ASICME矿机。

但ASICME的隐患在于矿机芯片并不由他们控制，他们需要等待Avalon(阿瓦隆)公司发货。当时，Avalon芯片的发货未能在预期时间内实现，并且在这几个月时间内，全球挖掘比特币的计算能力出现猛增，导致买家原来预期在一个月内收回成本的矿机，变成预期需要一年甚至更长时间才能收回成本。

虽然在购买之初，ASICME团队就告示，如果申请退款，只能得到全款20%的退款，一些买家还是要求全部退款，甚至报警称ASICME团队涉嫌诈骗。

为杨曜睿提供芯片的Avalon公司的控制者“南瓜张”则要神秘的多，据说南瓜张还制定了非常有趣的霸王条款：如任何情况下均不退款，没有保障，没有销售客服。

南瓜张靠销售芯片赚了很多钱，2013年底的报道称，南瓜张其中一个电子钱包就有6万多个比特币。但挖矿设备也在以摩尔速度更新，到了2014年，新的芯片生产出来，旧的芯片过时，以Avalon芯片为主生产挖矿机行业全军覆没。

2014年之后，杨曜睿和南瓜张再没有抛头露脸。

### 03 文克莱沃斯兄弟：10万个



罗杰-维尔

与文克莱沃斯兄弟齐名的是有“比特币耶稣”之称的罗杰-维尔（Roger Ver），这位早期投资者在2011年购买了价值2.5万美元的比特币，现在价值4.25亿美元。据传言称，他现在拥有大约30万枚比特币。目前，30万枚比特币的价值约为54亿美元。

罗杰-维尔在之前放弃了美国国籍，并移居日本，在那里运营着比特币网站Bitcoin.com。尽管拥有数十亿美元的比特币，但罗杰-维尔更多在扮演着比特币现金啦啦队长的角色。他曾多次表示，比特币现金才是真正的比特币。

在不久前接受CNBC媒体采访时，罗杰-维尔再度表示：“比特币的可用性已被损坏。如果你觉得在2011年错过了比特币，那么现在不妨试试比特币现金。我认为你会对其可用性留下深刻印象。”

本月中旬，Bitcoin.com宣布他们将推出比特币现金借记卡，不过更多的细节还没有公布，也不清楚此卡是否支持其他的数字货币。

另外，罗杰-维尔还打算搞一个完全自由的独立主权国家。目前他的国籍在加勒比海岛国圣基茨和尼维斯，他称自己已经找了律师，来咨询“建国”的相关法律问题。

## 05 查理·史瑞姆：5000个



传说中的中本聪

传说中，比特币的创始人中本聪持有98万枚比特币，是当之无愧的比特币首富。98万比特币也是迄今为止已被挖掘的比特币数量（1670万枚）的近6%，相当于比特币数量上限2100万枚的近4.7%。不过这位神秘人一直没有向外界公开过他的身份，之前曾有猜测称埃隆马斯克便是中本聪本人，但被其否认。

- 第十一名. 119,000比特币 持有人烤猫矿机第三团队管理(名字未知)\*
- 第十二名. 110,000比特币 持有人文克莱沃斯兄弟
- 第十三名. 100,000比特币 持有人" klaus" (身份未知, 注不是吸血鬼日记里那个klaus =.=)
- 第十四名. 100,000比特币 持有人" mezzomix" (身份未知)
- 第十五名. 75,000比特币 持有人" artforz" (身份未知)
- 第十六名. 70,000比特币 持有人Erik Voorhees(Coinapult创始人之一, 担任BitInstant营销总监, 还是比特币赌博网站SatoshiDice的创办人, 后来在2013年7月出售给一个未公开买家)
- 第十七名. 30,000比特币 持有人" nakowa" (身份未知)
- 第十八名. 30,000比特币 持有人Mircea Popescu
- 第十九名. 30,000比特币 持有人 "Goat"
- 第二十名. 25,000比特币 持有人Chamath Palihapitiya(风险投资家)
- 第二十一名. 25,000比特币 持有人加文·安德烈森(前比特币首席科学家)
- 第二十二名. 20,000比特币 持有人Max Keiser (美国广播员和电影制造者)
- 第二十三名. 20,000比特币 持有人" Theymos" (身份未知)



## 2014年7月统计比特币持有者前23位

在中国，天使投资人薛蛮子也借着比特币和ICO火了一回。尽管进入币圈比较晚，但他来势汹汹，一个月之内就投资了20个项目。他旗下的蛮子基金在今年6月，耗资千万级参与了ICO项目比原链Pre-A轮投资。

高晓松的哥们是另一个比特币富豪，拥有两万枚比特币。

这个消息源于高晓松在微博上发布的一个段子：“我一个北大长我一届的老哥们儿，几年前和他一个同学一起以几毛钱一个的价格，买了两万个比特币，当时他俩为防对方单独买卖，设计了一个复杂的密码，两人各记一半，只有两人一起输密码才能登录。结果去年他的同学去国外旅游出车祸去世了。今天比特币涨到了19340美元一个。他以半百高龄又去创业了。”